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Seconde Coupe du Monde mixte
Résultats de la compétition

La France emporte la seconde édition de la Coupe du Monde mixte face a la Slovénie.

Finale

France bat Slovénie: 6 a0

Progressif (Floriane Amar / Guillaume Abelfo contre Rebecca Martulas / Anze Petric) : 51/58
a 39/55

Combiné (Annaelle Barazzutti / Romain Garcia contre Leja Vehovec / Zan Sodec) : 30 a 16

Précision (Annaelle Barazzutti / Guillaume Abelfo contre Leja Vehovec / Zan Sodec) : 49 a 26

Demi-finales

France bat Crotie: 4 a 2

(précision : 32 a 29, combiné : 23 a 31, tir en relais : 56/58 a 48/57)
Avec 56 touches, la France améliore le record mondial de I'épreuve
Slovénie bat Serbie: 6a0

(précision : 37 a 29, combiné : 23 a 18, tir en relais : 43/55 a 35/48)
Groupe 1

Chili / Croatie / Turquie. Qualifié = Croatie

Match 3 : Croatie contre Chili: 4 a 2

(précision : 28 a 30, combiné : 26 a 20, tir en relais : 53/58 a 44/54)

Avec 53 touches, la Croatie améliore le record national de I'épreuve

Match 2 : Chili contre Turquie : 0 a 6
(précision : 30 a 35, combiné : 17 a 22, tir en relais : 35/54 a 45/54)

Match 1 : Croatie contre Turquie : 4a 2
(précision : 17 a 29, combiné : 21 a 20, tir en relais : 48/57 a 42/56)

Groupe 2

Japon / Slovénie / Slovaquie, qualifié = Slovénie



Match 3 : Japon contre Slovénie 0 3 6
(précision : 13 a 42, combiné : 11 a 16, tir en relais : 24/51 a 40/55)

Match 2 : Japon contre Slovaquie : 4 a 2
(précision : 19 a 4, combiné : 13 a 8, tir en relais : 17/53 a 20/50)

Match 1 : Slovénie contre Slovaquie : 6 a 0
(précision : 26 a 10, combiné : 23 a 09, tir en relais : 43/54 a 17/50)

Groupe 3
France / Australie / Chine, qualifié = France

Match 3 : France contre Chine6a 0
(précision : 30 a 24, combiné : 25 a 20, tir en relais : 52/58 a 46/54)

Match 2 : France contre Australie:6a 0
(précision : 38 a 14, combiné : 21 a 13, tir en relais : 51/58 a 28/50)

Match 1 : Australie contre Chine: 03 6
(précision : 16 a 36, combiné : 15 a 19, tir en relais : 21/50 a 42/54)

Groupe 4
Maroc / Argentine / Serbie, qualifié = Serbie

Match 3 : Maroc contre Serbie 0 a 6
(précision : 9 a 31, combiné : 18 a 22, tir en relais : 17/43 a 32/49)

Match 2 : Maroc contre Argentine:0a 6
(précision : 12 a 31, combiné : 19 a 24, tir en relais : 19/46 a 39/52)

Match 1 : Argentine contre Serbie : 2 a 4

(précision : 29 a 31, combiné : 23 a 20, tir en relais : --/-- a 32/50)

L'Argentine perd I'épreuve du tir en relais pour avoir utilisé trois joueuses différentes alors
que deux étaient autorisées.



